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Pracovný materiál Kancelárie Rady na rokovanie Rady dňa 10. 5. 2023 
 

Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. č.: PGO-

RPMS/2023/00005 

 

Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenia: 

 

Návrh uznesenia č. 1: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu Spolok 

ANIMA Társaság vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, 

že nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o poskytovanej 

audiovizuálnej mediálnej službe na požiadanie dostupnej na https://www.televizio.sk/ podľa § 28 ods. 

4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 
 

 

Návrh uznesenia č. 2: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu 

Západoslovenská televízia s.r.o. vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. 

v súvislosti s tým, že nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o 

poskytovanej audiovizuálnej mediálnej službe na požiadanie dostupnej na https://zstv.sk/ podľa § 28 

ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 
 

 

Návrh uznesenia č. 3: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu ENGO, 

s.r.o. vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že nedoručil 

Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o poskytovanej audiovizuálnej mediálnej 

službe na požiadanie dostupnej na https://www.zvukduse.eu podľa § 28 ods. 4 písm. a) zákona č. 

264/2022 Z. z. za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 



Návrh uznesenia č. 4: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu MEGA 

MAX MEDIA, s.r.o. vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, 

že nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o poskytovanej 

audiovizuálnej mediálnej službe na požiadanie dostupnej na https://www.ducktv.tv/ podľa § 28 ods. 4 

písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 

 

 

Návrh uznesenia č. 5: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu Startitup 

s.r.o. vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že nedoručil 

Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o poskytovanej audiovizuálnej mediálnej 

službe na požiadanie dostupnej na https://www.startitup.sk/videa/ podľa § 28 ods. 4 písm. a) zákona č. 

264/2022 Z. z. za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 

 

 

Návrh uznesenia č. 6: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu Televízia 

Liptov, a. s. vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že 

nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o poskytovanej audiovizuálnej 

mediálnej službe na požiadanie dostupnej na http://www.tvliptov.sk/ podľa § 28 ods. 4 písm. a) zákona 

č. 264/2022 Z. z. za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 

 

 

Návrh uznesenia č. 7: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu C.E.N. 

s.r.o. vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že nedoručil 

Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o poskytovanej audiovizuálnej mediálnej 

službe na požiadanie dostupnej na https://www.ta3.com/ podľa § 28 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 

Z. z. za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

 



Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 

 

 

Návrh uznesenia č. 8: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu Slov 

Media Group s. r. o. vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, 

že nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o poskytovanej 

audiovizuálnej mediálnej službe na požiadanie dostupnej na www.severka.tv/ podľa § 28 ods. 4 písm. 

a) zákona č. 264/2022 Z. z. za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 

 

 

Návrh uznesenia č. 9: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu FPD 

Media, a.s. vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že 

nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o poskytovanej audiovizuálnej 

mediálnej službe na požiadanie dostupnej na https://tivi.cas.sk/ podľa § 28 ods. 4 písm. a) zákona č. 

264/2022 Z. z. za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 

 

 

Návrh uznesenia č. 10: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu News 

and Media Holding a.s. vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti 

s tým, že nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o poskytovanej 

audiovizuálnej mediálnej službe na požiadanie dostupnej na https://www.plustv.sk, 

https://www1.pluska.sk/ a https://eva.pluska.sk/ podľa § 28 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. za 

obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 

 

 

Návrh uznesenia č. 11: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 



postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu Ringier 

Slovakia Media s.r.o.vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, 

že nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o poskytovanej 

audiovizuálnej mediálnej službe na požiadanie dostupnej na https://najmama.aktuality.sk/tv-najmama/, 

https://diva.aktuality.sk/tv-diva/ a https://www.aktuality.sk/video/  podľa § 28 ods. 4 písm. a) zákona č. 

264/2022 Z. z. za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 
 

 

Návrh uznesenia č. 12: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu SITA 

Slovenská tlačová agentúra a.s. vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. 

v súvislosti s tým, že nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o 

poskytovanej audiovizuálnej mediálnej službe na požiadanie dostupnej na https://sita.sk/tv/ podľa § 28 

ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 
 

 

Návrh uznesenia č. 13: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu STAR 

production, s.r.o. vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že 

nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o poskytovanej audiovizuálnej 

mediálnej službe na požiadanie dostupnej na https://www.zenskyweb.sk/kategoria/videa/ podľa § 28 

ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 
 

 

Návrh uznesenia č. 14: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu TV Senec 

s. r. o. vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že nedoručil 

Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o poskytovanej audiovizuálnej mediálnej 

službe na požiadanie dostupnej na https://senec.tv/ podľa § 28 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. 

za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 



Návrh uznesenia č. 15: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu 

iSicommerce s.r.o. vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, 

že nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o poskytovanej 

audiovizuálnej mediálnej službe na požiadanie dostupnej na https://zdravoteka.sk/tv/ podľa § 28 ods. 4 

písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 

 

 

Návrh uznesenia č. 16: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu SOFIAN, 

s. r. o. vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že nedoručil 

Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o poskytovanej audiovizuálnej mediálnej 

službe na požiadanie dostupnej na https://zvtv.sk/ podľa § 28 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. 

za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 

 

 

Návrh uznesenia č. 17: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu ANTIK 

Telecom s.r.o. vo veci možného porušenia § 28 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že 

nedoručil Rade do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora štatistiku o poskytovanej audiovizuálnej 

mediálnej službe na požiadanie Movies (Antik Kino) podľa § 28 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. 

z. za obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 

 

 

Návrh uznesenia č. 18: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu MAC TV 

s. r. o. vo veci možného porušenia § 70 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že v období 

od 1. 8. do 31. 12. 2022 mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť náležité zdôraznenie 

európskych diel v rámci audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie dostupnej na https://play.joj.sk/. 

 

 

 



Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 

 

 

Návrh uznesenia č. 19: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu Slovak 

Telekom, a.s. vo veci možného porušenia § 70 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že v 

období od 1. 8. do 31. 12. 2022 mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť náležité zdôraznenie 

európskych diel v rámci audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie Magio Kino. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 

 

 

Návrh uznesenia č. 20: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči subjektu Filmzie, 

a.s. vo veci možného porušenia § 70 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že v období od 

1. 8. do 31. 12. 2022 mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť náležité zdôraznenie európskych 

diel v rámci audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie dostupnej na https://filmzie.com/. 

 

Úloha: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 24. 5. 2023 Z: ReO 
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Dátum:  2. 5. 2023 



PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 

- zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (účinný od 1. 8. 2022) (ďalej aj „ZMS“): 

§ 28 

Základné povinnosti poskytovateľa audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie 

4) Poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie je povinný viesť osobitnú 

štatistiku o poskytovanej audiovizuálnej mediálnej službe na požiadanie obsahujúcu 

vyhodnotenie 

a) podielu európskych diel vrátane spôsobu ich zdôraznenia, 

5) Poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie je povinný doručiť regulátorovi 

osobitnú štatistiku o poskytovanej audiovizuálnej mediálnej službe na požiadanie podľa odseku 

4 za kalendárny mesiac do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti regulátora o túto štatistiku. 

 

§ 64 

Európske diela vo vysielaní televíznej programovej služby 

Európskym dielam je vysielateľ povinný vyhradiť väčšinový podiel celkového času vysielania 

za kalendárny mesiac, a to vo vysielaní každej televíznej programovej služby takého vysielateľa 

osobitne; na účely výpočtu tohto podielu sa do celkového času vysielania nezapočítava vysielací 

čas venovaný spravodajstvu, športovým podujatiam, teletextu a doplnkovému vysielaniu 

vrátane reklamného oznamu a telenákupu. 

§ 70 

Európske diela v audiovizuálnej mediálnej službe na požiadanie 

1) Európskym dielam je poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie povinný 

vyhradiť najmenej 30 % z celkového počtu programov ponúkaných v katalógu programov za 

kalendárny mesiac, a to v každej audiovizuálnej mediálnej službe na požiadanie osobitne, a 

zabezpečiť ich náležité zdôraznenie. 

2) Zdôraznenie na účely odseku 1 je podpora audiovizuálnych diel prostredníctvom uľahčenia 

prístupu k týmto dielam, najmä prostredníctvom vytvorenia osobitnej ponuky európskych diel 

v katalógu programov alebo možnosti vyhľadať európske diela vo vyhľadávacom nástroji. 

3) Ustanovenie odseku 1 sa nevzťahuje na audiovizuálnu mediálnu službu na požiadanie, ak 

regulátor v súlade s odsekom 4 svojím rozhodnutím určil menší podiel európskych diel alebo 

ak regulátor rozhodol, že určenie podielu európskych diel je úplne vylúčené. 

(4) Regulátor na základe žiadosti poskytovateľa audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie 

svojím rozhodnutím určí menší podiel európskych diel, ako je podiel ustanovený v odseku 1 

alebo rozhodne, že určenie podielu európskych diel je úplne vylúčené z dôvodu 

a) nízkeho obratu poskytovateľa audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, 

b) nízkej sledovanosti audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie alebo 

c) zamerania audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie. 

(5) Poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie je vo svojej žiadosti o udelenie 

výnimky podľa odseku 4 povinný skutočnosť podľa odseku 4 písm. a) alebo b) a nemožnosť 

naplnenia alebo neopodstatnenosť podielu ustanoveného v odseku 1 z dôvodu podľa odseku 4 

písm. c) preukázať alebo náležite odôvodniť. 

 

*** 

Kancelária Rady vyžiadala štatistiky o odvysielaní európskych diel v mesiaci pre obdobie  

1. 8. – 31. 12. 2022 od poskytovateľov AVMS.  

1) 

Poskytovateľ ANTIK Telecom s.r.o. uviedol, že informáciami o pôvode poskytovaných 

programov nedisponuje: 

„... našou primárnou činnosťou je zabezpečenie služby lineárneho vysielania našim 

zákazníkom, pričom našu televíznu službu dotvárame a vylepšujeme doplnkovými službami, ako 



napríklad mediálnou službou na požiadanie (ďalej už len „Movies“). Tieto doplnkové služby 

sú ponúkané zadarmo a bez akejkoľvek úplaty, v cene predplatného. Nakoľko služba Movies je 

našou sekundárnou službou, sledovanosť titulov je oproti lineárnemu vysielaniu zanedbateľná. 

Všetok obsah v sekcii Movies je preberaný od našich externých dodávateľov. Dodávatelia 

titulov sú mediálne domy, od ktorých preberáme a ďalej distribuujeme lineárne vysielanie. 

Tieto mediálne domy nám k VOD obsahu posielajú aj metadáta, ktoré bližšie špecifikujú 

jednotlivé tituly, no krajinu pôvodu či krajinu produkcie bohužiaľ neuvádzajú. Zber dát 

a presnu štatistiku pri viac ako 1000 tituloch v našej ponuke, je preto z našej strany veľmi 

náročne zrealizovať. Preto by sme sa chceli odvolať na našu žiadosť z dňa 20.12.2022, 

o udelenie výnimky v spojitosti so zákonom č. 264/2022 Z. z. § 70 odsek 1. so zabezpečením 

Európskych diel.“ 

(Pozn. Kancelárie: K uvedenému konštatujeme, že poskytovateľ doručil Rade žiadosť 

o udelenie výnimky vo veci podielu  európskych diel podľa § 70 ods. 1 ZMS (zaevidovaná  

27. 12. 2022). Po prípadnom udelení žiadanej výnimky sa však táto nevzťahuje retrospektívne 

na obdobie od 1. 8. do 31. 12. 2022, za ktoré Rada žiadala štatistiky o odvysielaní európskych 

diel v kalendárnom mesiaci.) 

Vzhľadom na uvedené sa nazdávame, že poskytovateľ tým, že nedoručil regulátorovi osobitnú 

štatistiku o poskytovanej audiovizuálnej mediálnej službe na požiadanie podľa odseku § 28 ods. 

4 písm. a) ZMS, nesplnil povinnosť § 28 ods. 5 ZMS. 

 

2) 

V prípade nasledovných poskytovateľov došlo k uplynutiu úložnej lehoty rozhodnutia do 

vlastných rúk s fikciou  doručenia, pričom ani nedoručili RpMS požadovanú štatistiku: 

 

subjekt AVMS  

Spolok ANIMA Társaság https://www.televizio.sk/   

Axel trade, s.r.o. 

www.horsetv.sk/  nie je AVMS 

stránka predaja 

nábytku 

Západoslovenská televízia s.r.o. https://zstv.sk/   

Elements Channel, s. r. o.  https://213.sk/  nie je AVMS 

Slovenský CHOV, s.r.o. https://www.agrobiznis.sk/  nie je AVMS 

KREOS, s.r.o. 
http://www.vychodoslovenska.tv/  web 

nedostupný 

RevoMind s.r.o. 
http://www.onlinetelka.sk 

   

nie je AVMS 

Stredoslovenská televízia, s.r.o. 
http://www.stredoslovenska.tv/  web 

nedostupný 

ENGO, s.r.o. https://www.zvukduse.eu/en   

MEGA MAX MEDIA, s.r.o. https://www.ducktv.tv/   

Startitup s.r.o. https://www.startitup.sk/videa/   

Televízia Liptov, a. s. http://www.tvliptov.sk/   

Centrum pre pomoc v núdzi, Bratislava 
http://www.televiziaok.sk/  web 

nedostupný 

Ako je zrejmé z tabuľky, na niektorých internetových stránkach sa v súčasnom období 

neposkytujú AVMS a niektoré stránky neexistujú.   

V prípade ostatných poskytovateľov sa nazdávame, že došlo k možnému porušeniu § 28 ods. 

5 ZMS.    

 

 

https://www.televizio.sk/
http://www.horsetv.sk/
https://zstv.sk/
https://213.sk/
https://www.agrobiznis.sk/
http://www.vychodoslovenska.tv/
http://www.onlinetelka.sk/
http://www.stredoslovenska.tv/
https://www.zvukduse.eu/en
https://www.ducktv.tv/
https://www.startitup.sk/videa/
http://www.tvliptov.sk/
http://www.televiziaok.sk/


3) 

Nasledovní poskytovatelia napriek doručenému vyžiadaniu Rady (potvrdené tzv. doručenkou) 

nedoručili Rade vyžiadané štatistiky ani žiadnu reakciu do termínu vypracovania tejto správy: 

 

subjekt AVMS 

C.E.N. s.r.o. https://www.ta3.com/ 

Slov Media Group s. r. o. www.severka.tv/  

FPD Media, a.s. https://tivi.cas.sk/  

News and Media Holding a.s. 

https://www.plustv.sk 

https://www1.pluska.sk/ 

https://eva.pluska.sk/  

Ringier Slovakia Media s.r.o. 

https://najmama.aktuality.sk/tv-najmama/ 

https://diva.aktuality.sk/tv-diva/ 

https://www.aktuality.sk/video/  

SITA Slovenská tlačová agentúra a.s. https://sita.sk/tv/ 

STAR production, s.r.o. https://www.zenskyweb.sk/kategoria/videa/  

TV Senec s. r. o. https://senec.tv/  

iSicommerce s.r.o. https://zdravoteka.sk/tv/   

SOFIAN, s. r. o.  https://zvtv.sk/  

Nazdávame sa, že uvedení poskytovatelia mohli taktiež porušiť § 28 ods. 5 ZMS.    

 

4) 

Nasledovní poskytovatelia zaslali štatistiky a splnili zákonom stanovený minimálny podiel 

(najmenej 30 %) v každej AVMS. Väčšina AVMS obsahuje 100 % domácej a teda európskej 

tvorby. V takých prípadoch poskytovatelia neoznamovali spôsob náležitého zdôraznenia 

európskych diel, pričom logicky v daných prípadoch táto zákonná povinnosť nemá zmysel. 

Niektoré AVMS uvádzali menší podiel európskych diel ako 100 %, pričom pri nich uvádzame 

aj ich vyjadrenia k spôsobu náležitého zdôraznenia diel európskej produkcie.  

 

subjekt AVMS 8.22 9.22 10.22 11.22 12.22 

Bardejovská televízna 

spoločnosť, s.r.o. 
https://www.bardejovskatv.sk/ 

100 100 100 100 100 

BIC Spišská Nová Ves, s.r.o. 
www.snv.sk/Archív, Najlepšie a 

Najsledovanejšie 100 100 100 100 100 

CE MEDIA s.r.o. http://cetv.sk/ 100 100 100 100 100 

Hlohovská televízia, s.r.o. https://www.hcregion.sk/ 100 100 100 100 100 

MAC TV s.r.o. https://play.joj.sk/ 92 90 90 91 90 

„Čo sa týka označovania diel Európskej produkcie, v súčasnosti nevieme technicky a graficky zabezpečiť 

zdôraznenie európskych diel v rámci audiovizuálnych mediálnych služieb na požiadanie, ale pracujeme na 

tom a spravíme všetky kroky k zabezpečeniu sprístupnenia zoznamu európskych diel v inej forme.“ 

  https://www.videoportal.joj.sk/ 100 100 100 100 100 

 https://www.noviny.sk/ 100 100 100 100 100 

  https://www.joj24.noviny.sk/ 100 100 100 100 100 

  https://www.huste.sk/ 100 100 100 100 100 

Novocentrum Nové Zámky 

a.s. 
https://www.nztv.eu/uvod 

100 100 100 100 100 

Orange Slovensko, a.s. Filmotéka Štart 34 37,3 30,1 34,9 37,6 

  Internet v mobile/Filmotéka + 29,6 30 28,4 32,2 30,7 

http://www.severka.tv/
https://tivi.cas.sk/
https://www.plustv.sk/
https://www1.pluska.sk/
https://eva.pluska.sk/
https://najmama.aktuality.sk/tv-najmama/
https://diva.aktuality.sk/tv-diva/
https://www.aktuality.sk/video/
https://sita.sk/tv/treti-blok-atomovej-elektrarne-mochovce/
https://www.zenskyweb.sk/kategoria/videa/
https://senec.tv/
https://zdravoteka.sk/tv/
https://zvtv.sk/


„Spôsob zdôraznenia diel vychádza z technického riešenia televíznej platformy:“  

priložené printscreeny:  

 

 
 

 

 
Rozhlas a televízia Slovenska https://www.rtvs.sk/ 94 98 97 95 97 

„Z hľadiska požiadavky na zdôraznenie európskych diel si dovoľujeme uviesť, že katalóg programov 

audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie „TV Archív“, obsahuje primárne programy z produkcie 

RTVS, ktoré boli odvysielané v televíznych programových služieb RTVS. Programy z produkcie RTVS sú 

európskymi dielami a v katalógu programov tejto služby majú dominantný podiel. Programy, ktoré nespĺňajú 

definíciu európskych diel, tvoria v katalógu programov minoritný podiel, pričom takmer 80 % takýchto 

neeurópskych diel tvoria športové programy (záznamy športových stretnutí, ktoré sú v katalógu programov 

audiovizuálnej mediálnej služby ponúkané len na obmedzené krátke časové obdobie). Zvyšný podiel 

neeurópskych diel tvorili v sledovanom období len štyri seriály, jeden dokumentárny program a jeden 

hudobný program. Z tohto dôvodu možno celú audiovizuálnu mediálnu službu na požiadanie „TV Archív“, 

klasifikovať ako službu primárne zameranú na európske diela. Koncový užívateľ teda už samotným 

vyhľadávaním programov v katalógu programov tejto služby má s ohľadom na jej obsahové zameranie 

uľahčený prístup k európskym dielam. Ak koncový užívateľ pri vyhľadávaní nájde iné ako európske dielo, tak 

je na to upozornený prostredníctvom informácie v rámci krátkej špecifikácie ponúkaného programu uvedenej 

v katalógu programov (napríklad seriál NAJpátrači - „Austrálsky detektívny seriál pre deti“, seriál El 

presidente – „Osemdielny seriál čilskej, argentínskej a americkej produkcie“, či seriál Hudson a Rex – 

„Kanadský detektívny seriál“).“         

Slovak Telekom, a.s. Magio Kino 81 82 81 81 81 



"v informáciách k jednotlivým programom dostupným v rámci audiovizuálnej mediálnej služby na 

vyžiadanie Spoločnosti ST sú uvedené informácie o krajine pôvodu príslušného programu." 

TV ORAVIA s.r.o. https://tvoravia.sk/ 100 100 100 100 100 

TV PEZINOK, s.r.o. https://www.tvpezinok.sk/ 100 100 100 100 100 

City TV, s.r.o. https://www.tvbratislava.sk/ 100 100 100 100 100 

Devínskonovoveská televízia, 

spol. s r.o. 
http://www.dtv.eu.sk/sk/DTV.alej 

100 100 100 100 100 

KULTÚRNY DOM Andreja 

Hlinku, a.s. 
https://www.mtr.sk/ 

100 100 100 100 100 

MARKÍZA - SLOVAKIA, 

spol. s r.o. 
VOYO 

59 60 59 60 61 

„Ohľadom spôsobu zdôraznenia európskych diel uvádzame, že európske diela sú, a aj v dotknutom období 

boli, v rámci katalógu služby VOYO kategorizované do žánru „Z Európy“, pričom tento žáner figuruje vo 

všetkých žánrových filtroch služby. Taktiež pri zadaní do vyhľadávacieho okna služby písmen „eur“ 

vyhľadávanie ponúkne v návrhoch žáner „Z Európy“ a začne listovať európske tituly ako výsledky 

vyhľadávania.“ 

Mestská televízia Trnava, s.r.o. http://www.mtt.sk/ 100 100 100 100 100 

Perfects, a.s. https://dunaszerdahelyi.sk/ 100 100 100 100 100 

Petit Press, a.s. https://video.sme.sk/ 100 100 100 100 100 

PO-MA, spol. s r.o. https://viotv.sk/ 100 100 100 100 100 

TV Levoča, spoločnosť 

s ručením obmedzeným 
http://www.tvlevoca.sk/ 

100 100 100 100 100 

TV LUX s.r.o. https://www.tvlux.sk/ 100 100 100 100 100 

TV MISTRAL, s.r.o. 

Michalovce 
https://www.tvmistral.sk/ 

100 100 100 100 100 

ANIMA Production s.r.o. https://www.halali.sk/ 100 100 100 100 100 

MAFRA Slovakia, a.s. tv.hnonline.sk 100 100 100 100 100 

Obec Nesvady https://www.nesvady.sk/ 100 100 100 100 100 

TIPOS, národná lotériová 

spoločnosť, a.s. 
https://www.tipos.sk/ 

100 100 100 100 100 

Trenčiansky terajšok s. r. o. http://www.tv.trencianskyterajsok.sk/ 100 100 100 100 100 

TV PIEŠŤANY production, 

s.r.o. 
https://piestanytv.sk/ 

100 100 100 100 100 

VYDAVATEĽSTVO 

TEMPO, s.r.o. 
https://mtp.sk/category/archiv/ 

100 100 100 100 100 

FLOK, s.r.o. https://www.appday.tv/ 100 100 100 100 100 

OUR MEDIA SR a. s. tv.pravda.sk 100 100 100 100 100 

Poľnoprojekt Nitra, s.r.o. https://polnoinfo.sk/polnovizia/ 100 100 100 100 100 

TERAZ MEDIA, a.s. www.tablet.tv, tv.teraz.sk 100 100 100 100 100 

Filmzie, a.s. https://filmzie.com/ 38 40 41 37 37 

„europske tituly su dostupne vo viacerych tzv. “movie listoch” na hlavnej stranke platformy“ 

Levická televízna spoločnosť 

s.r.o. 
https://www.levickatelevizia.sk/ 

100 100 100 100 100 

Quartex group, spol. s r.o. http://csrtv.sk/sk/Uvod 100 100 100 100 100 

See & Go, s.r.o. https://www.seeandgo.sk/ 100 100 100 100 100 

seven media s.r.o. https://www.tv7.sk/ 100 100 100 100 100 

https://www.mtr.sk/


Televízia Turiec, s.r.o. https://www.www.tvturiec.eu/ 100 100 100 100 100 

TVR a RE, s.r.o. https://www.tvr.sk/ 100 100 100 100 100 

VAFEC s.r.o. https://vafec.sk/ 100 100 100 100 100 

Zoznam, s.r.o. https://tv.zoznam.sk/ 82 82 81 79 75 

„Spôsob zdôraznenia európskych diel poskytovateľ vykonal vytvorením osobitnej ponuky európskych diel 

v katalógu programov s označením „európska tvorba“ tak, ako je zobrazené v prílohe č. 2 tohto vyjadrenia.“  

ECO SEKCIA, s.r.o. https://farmarskarevue.sk/ 100 100 100 100 100 

Mestské kultúrne stredisko, 

spol. s r.o. 

https://www.kulturabn.sk/televizia-a-

noviny/ 100 100 100 100 100 

Raj Production, s.r.o. https://www.tvraj.sk/ 100 100 100 100 100 

REFRESHER Media s. r. o. https://refresher.sk/ 100 100 100 100 100 

SPRAVCA SK, s.r.o. https://www.chucktv.eu/ 100 100 100 100 100 

TACHLES občianske 

združenie 
https://tachles.tv/ 

100 100 100 100 100 

VAN GROUP s. r. o.   X X X 30 30 

„Spoločnosť VAN GROUP s.r.o. podporuje európske diela aj tým, že k nim uľahčuje prístup.  

Konkrétne v sekcii "Filmy" na stránke SWEET.TV používateľ služby môže vyhľadávať európske produkcie 

prostredníctvom vyhľadávača a pravidelne robíme tematický výber európskych produkcií v katalógu 

programov, aby sme na ne upozornili medzi ostatnými ponúkanými produkciami.“ 

Lenka Zlatev https://www.tvotv.sk/ 100 100 100 100 100 

 

Z vyjadrenia poskytovateľa Orange Slovensko, a.s.  pre AVMS Filmotéka Štart a Filmotéka 

vyplýva, že európsku produkciu ponúka v hlavnom menu a kategórie programov pomenované 

„Slovenské a České“ a „Odporúčané“. Takéto označenie možno podľa nášho považovať za 

súladné s § 70 ods. 2 ZMS.   

 

Poskytovateľ Rozhlas a televízia Slovenska - https://www.rtvs.sk/ uvádza nasledovné podiely 

európskych diel - 94, 98, 97, 95, 97 %. Tiež uvádza „Programy, ktoré nespĺňajú definíciu 

európskych diel, tvoria v katalógu programov minoritný podiel, pričom takmer 80 % takýchto 

neeurópskych diel tvoria športové programy (záznamy športových stretnutí, ktoré sú v katalógu 

programov audiovizuálnej mediálnej služby ponúkané len na obmedzené krátke časové 

obdobie). Zvyšný podiel neeurópskych diel tvorili v sledovanom období len štyri seriály, jeden 

dokumentárny program a jeden hudobný program.“ 

Podľa § 64 sa „na účely výpočtu tohto podielu sa do celkového času vysielania nezapočítava 

vysielací čas venovaný spravodajstvu, športovým podujatiam, ...)“ Z vyjadrenia poskytovateľa 

možno podľa nášho názoru predpokladať i jeho možné pochybenie pri výpočte podielu 

európskych diel, kedy do celkového času vysielania započítal i športové podujatia, pričom 

v takom prípade by podiely európskych diel boli ešte vyššie.    

 

Avšak i v prípade, že by nepochybil a uviedol správne podiely európskych diel, sme toho 

názoru, že je možné sa stotožniť s jeho argumentáciou „Z tohto dôvodu možno celú 

audiovizuálnu mediálnu službu na požiadanie „TV Archív“, klasifikovať ako službu primárne 

zameranú na európske diela. Koncový užívateľ teda už samotným vyhľadávaním programov v 

katalógu programov tejto služby má s ohľadom na jej obsahové zameranie uľahčený prístup k 

európskym dielam.“ 

V prípade tejto služby teda podľa nášho názoru dochádza k zabezpečeniu náležitého 

zdôraznenia európskych diel.  

 

https://tv.zoznam.sk/
https://www.rtvs.sk/


 

Ako je zrejmé z vyjadrenia poskytovateľa MAC TV s.r.o. pre službu https://play.joj.sk/, tento 

nezabezpečil zdôraznenie európskych diel v zmysle § 70 ods. 1 ZMS, pričom ďalej uvádza 

nápravu situácie do budúcnosti. Poskytovateľ uvádza nasledovné podiely európskych diel - 92, 

90, 90, 91, 90 %.  

 

Poskytovateľ Slovak Telekom, a.s. - Magio Kino s podielmi európskych diel 81, 82, 81, 81, 

81 %), uviedol „v informáciách k jednotlivým programom dostupným v rámci audiovizuálnej 

mediálnej služby na vyžiadanie Spoločnosti ST sú uvedené informácie o krajine pôvodu 

príslušného programu.“ Uvedený spôsob označenia krajiny pôvodu programu však podľa 

nášho názoru nespĺňa charakter zdôraznenia v zmysle § 70 ods. 2 ZMS.   

 

V oboch prípadoch podľa nášho názoru nemuselo dôjsť k náležitému zdôrazneniu európskych 

diel v rámci AVMS. 

 

V prípade poskytovateľa Filmzie, a.s. - https://filmzie.com/ (38, 40, 41, 37, 37 %) tvoria 

európske diela menšiu časť programov, pričom poskytovateľ uvádza, že sa nachádzajú „vo 

viacerych tzv. “movie listoch” na hlavnej stranke platformy“. Pri vybratí filmu na AVMS však 

nie je informácia o pôvode filmu1  

 
Nazdávame sa, že poskytovateľom uvedené zdôraznenie európskych diel nespĺňa charakter 

podľa § 70 ods. 2 ZMS.   

 

V prípade poskytovateľov MAC TV s.r.o., Slovak Telekom, a.s. a Filmzie, a.s. navrhujeme 

začať správne konanie vo veci možného porušenia § 70 ods. 1 ZMS, v ktorom bude možné 

podrobnejšie preskúmať dané skutočnosti. 

 

 

ZÁVER: 

Na základe vyššie uvedeného sa nazdávame, že poskytovatelia uvedení v nasledovnej tabuľke 

mohli porušiť povinnosť § 28 ods. 5 ZMS, a preto navrhujeme v tejto veci začať správne 

konania:  

subjekt AVMS 

Spolok ANIMA Társaság https://www.televizio.sk/  

Západoslovenská televízia s.r.o. https://zstv.sk/  

ENGO, s.r.o. https://www.zvukduse.eu/en  

MEGA MAX MEDIA, s.r.o. https://www.ducktv.tv/  

Startitup s.r.o. https://www.startitup.sk/videa/  

Televízia Liptov, a. s. http://www.tvliptov.sk/  

                                                 
1 https://filmzie.com/content/goat-story-the-old-prague-legends-2008?sourceId=613744175971e8001d714cd8  

https://play.joj.sk/
https://filmzie.com/
https://www.televizio.sk/
https://zstv.sk/
https://www.zvukduse.eu/en
https://www.ducktv.tv/
https://www.startitup.sk/videa/
http://www.tvliptov.sk/
https://filmzie.com/content/goat-story-the-old-prague-legends-2008?sourceId=613744175971e8001d714cd8


C.E.N. s.r.o. https://www.ta3.com/  

Slov Media Group s. r. o. www.severka.tv/  

FPD Media, a.s. https://tivi.cas.sk/  

News and Media Holding a.s. https://www.plustv.sk 

https://www1.pluska.sk/ 

https://eva.pluska.sk/  

Ringier Slovakia Media s.r.o. https://najmama.aktuality.sk/tv-

najmama/ 

https://diva.aktuality.sk/tv-diva/ 

https://www.aktuality.sk/video/  

SITA Slovenská tlačová agentúra a.s. https://sita.sk/tv/  

STAR production, s.r.o. https://www.zenskyweb.sk/katego

ria/videa/  

TV Senec s. r. o. https://senec.tv/  

iSicommerce s.r.o. https://zdravoteka.sk/tv/   

SOFIAN, s. r. o.  https://zvtv.sk/  

 

Zároveň sme toho názoru, že poskytovatelia uvedení v nasledovnej tabuľke mohli porušiť 

povinnosť ustanovenú v § 70 ods. 1 ZMS, a preto navrhujeme v tejto veci začať správne 

konania: 

subjekt AVMS 

MAC TV s.r.o. https://play.joj.sk/  

Slovak Telekom, a.s. Magio Kino 

Filmzie, a.s. https://filmzie.com/  
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